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דף סיכום בחינה

מזהה בחינה: 001000270240 מזהה סטודנט: 240365

שם קורס: דיני חברות

מספר מבחן: 0001

מיקום התשובה
שסומנה בטופס המקור

מיקום השאלה בטופס
המקור

התשובה הנכונה התשובה שסומנה ציון ניקוד מירבי הערה מספר שאלה בטופס
בחינה זה

1 1 1 1 3.00 3.00 1 

1 2 1 1 3.00 3.00 2 

4 3 1 4 0.00 3.00 3 

3 4 3 3 3.00 3.00 4 

1 5 1 1 3.00 3.00 5 

1 6 1 1 3.00 3.00 6 

1 7 1 1 3.00 3.00 7 

4 8 1 4 0.00 3.00 8 

1 9 1 1 3.00 3.00 9 

1 10 1 1 3.00 3.00 10 

 יפה. פעם הבאה לשים 25.00 25.00 - - 11 -
לב ליישום קונקרטי על
המקרה בקייס. מה עם

חתו"ל של המנכל ?
נוסף בונוס על דיון יפה

ברציונאלים

11 

- 12 - - 11.00 12.00 12 

- 13 - - 22.00 22.00 13 

 14 אלופה! 30.00 30.00 - - 14 -

כמות תשובות נכונות (עבור שאלות סגורות) : 8

0

ציון בחינה סופי : 107.00

מקרא צבעים

תשובה שגויה
שאלה שלא נענתה

שאלה מבוטלת

הבחינה הבדוקה בעמודים הבאים

*** לתשומת לבך, במידה וההערות מופיעות ב "ג'יבריש" יש להוריד את הקובץ למחשב
*** reader acrobat - ולפתוח ב
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מעולה!



ומה דעתך??
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בעלי המניות של חברת אלף יוכלו להמשיך להיות בעלי המניות של החברה הממוזגת, על ידי מתן תמורה לבעלי מניות חברת בית.
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תשובה יפה, חסרים מס` דברים:
1. דיון בכך שאהרון היה יכול להגיש בקשה לתביעה נגזרת.
2. דיון בכך שתביעה ייצוגית בעייתית במקרה זה - מקרה מובהק שהפגיעה היא ברמת החברה, ואין סיבה לעקוף. 
לא הורד ניקוד עקב דיון ממצה ויצירתי ויישום מצוין!
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